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Sustracción 

1. Andrea tenía 8 caramelos y regaló 5. ¿Qué operación permite saber la cantidad de
caramelos que le quedaron? 

a) 5 - 8 
b) 8 + 5 
c) 8 - 5 

2. Resuelve: 10 - ___ = 8

3. Resuelve: 9 - ___ = 7 

Puedes usar
cuadrados

para ayudarte

4. Mira las imágenes y completa la información del texto. 

Se dice: _____ menos _____ es igual a _____ 
 
Se escribe:  _____ = _____  

Ahora hay
    fichas

Yo saqué 
2 fichas

Aquí hay 9
fichas

1
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1. Alternativa c. 

2. 2 

3. 2 

4. 9 menos 2 es igual a 7. 
   9 – 2 = 7. 

Resultados:

2


